



Wrocław, dnia 03.10.2023r

**Do wszystkich uczestników zapytania ofertowego**

**Szp/FZ/Spr-252/2023**

**INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW**

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do zapytania ofertowego na dostawę Piły do gipsu, rozwieracza do gipsu, nożyczek do gipsu , narzędzi laryngologicznych

**Pytanie nr 1**

Pakiet 2, poz. 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę na nożyczki dł. 14 cm, pozostałe parametry bez zmian.?

**ODPOWIEŹ: Zamawiający nie wyraża zgody**

**Pytanie nr 2**

Pakiet 2, poz. 12: Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki dł. 13 cm, pozostałe parametry bez zmian.?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody**

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty tylko na Część nr 1?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty tylko na część nr 1**

KIEROWNIK DZIAŁU  
Zaopatrzenia i Logistyki Publicznej

*Romana Komara*